
Fløng Forsamlingshus 

Referat af bestyrelsesmøde nr. 4-25 den 5.august 2025 

 

Til stede på mødet: Benny, Bettina, Anne Mette, Jette, Lene, Tommy, Per og Susanne 

Fraværende: Ingen 

----0---- 

Dagsorden: 

1. Godkendelse af referat 
2. Budget og regnskab 
3. Sager til godkendelse 

A. Forsamlingshusets fødselsdag 
B. Overvågning inde/udskiftning af låse 
C. Bestyrelsesmedlem vil gerne udtræde af bestyrelsen og i stedet være suppleant 
D. Gruppe med kulturelle arrangementer 

4. Forpagteren orienterer 
5. Eventuelt 
6. Næste møde 

Ad 1. Referatet blev godkendt. 

Ad 2. Status på budget og regnskab blev gennemgået. Der er pt. 241 tkr på bankkontoen og den 
estimerede saldo vil ved årets udgang udgøre 142 tkr. I dette beløb er der taget højde for 
forventede udgifter til jubilæumsfesten. Udgifterne til jubilæumsfesten forventes at udgøre 108 
tkr., netto, betinget af at et ansøgt tilskud fra Kulturelt Samråd bliver bevilget. Eventuelt køb af ny 
opvaskemaskine er fortsat ikke medtaget.  

Ad 3.A   

Der er blevet annonceret i Sjællandske Nyheder og 1.500 postkort er husstandsomdelt i Fløng. 

Der er bestilt borde, stole, cafeborde og bænke. Der er også købt blomster til bordene. 

Kaffevognen kommer lørdag kl. 12 og Fløng Partytelt leverer deres bestilling fredag ved 14-tiden 
(borde, stole, slushice mv.). Høje Tåstrup Kommune leverer scene lørdag kl. 10.  

Alle møder lørdag. Tommy før kl. 10 og Lene kl. 12 – alle andre møder kl. 10. Bettina, Benny og 
Susanne mødes også fredag kl. 9.  

Der er bl.a. bestilt nogle gode 80 grams ramsløgpølser. Maden forventes at koste ca. 10.000 kr. 
og drikkevarer det samme. Der skal laves forplejning til 15 optrædende incl. lydmand mv. 

Der skal købes 8 forklæder så vi er ens. 

Der skal laves en udstilling om huset. Tommy har den 100 år gamle protokol som bliver pakket 
ind i film som beskyttelse. Derudover laver vi nogle pap-plakater med lidt om husets historie. 

Første øl, sodavand o.lign. er gratis herefter skal der betales 30 kr. for øl og vin og 10 kr. for 
sodavand og juicebrikker.  



 Der skal bestilles 2 x 3 kagemænd/koner. 

Benny gør opmærksom på at der skal bruges klare affaldssække. Ellers koster det bøder. 

 

Ad 3.B 

Benny indhenter tilbud fra Verisure mht alarm og kontakter låsesmed for udskiftning af låse i 
døre. Når nøglerne er udskiftet skal vi have lavet en log over hvem de er uddelt til. 

 

Ad 3.C  

Efter eget ønske udtræder Per af bestyrelsen og bliver i stedet suppleant. Bettina indtræder i 
bestyrelsen.  

 

Ad 3.D  

Bestyrelsen vil forsøge at lave nogle lokale arrangementer i Forsamlingshuset. Gerne noget a la 
tirsdagstræf hvor der var forskellige foredrag og andet. En gruppe skal til en start komme med et 
oplæg til hvordan det kunne foregå. Bettina, Jette og Susanne har meldt sig. Det blev desuden 
foreslået at ideen bliver præsenteret til 100 års fødselsdagen.   

 

Ad 4.  

Der er indkøbt 3 borde. Alle 6-mands. Bordene skulle have været på samme størrelse som de 
eksisterende 8-mands, og blev købt som 8-mands, men det er åbenbart ikke en standard så de 
er mindre. Bordene kan evt. anvendes i krostuen. Der købes evt. nye 8-mands. 

Der mangler et opvaskebord og opvaskemaskinen kan snart ikke mere. 

Fliserne på badeværelset ved krostuen er lavet. 

En skade er udbedret ved rørene i kælderen. 2 typer metal er sat sammen og det må man ikke. 
Det kunne have udviklet sig til en vandskade men blev heldigvis fanget i tide.  

I samme forbindelse blev Benny gjort opmærksom på at fjernvarmeinstallationen var opsat 
forkert. Benny kontakter Angham. 

 

Ad 5.  

Ingen punkter. 

Ad 6.  

Næste møde er 2. september kl. 17.00-18.30 

Mødekalender:  Alle møder fra kl. 17.00-18.30 

Bestyrelsesmøder  



4. november.   

16. december (møde fra 17.00 til 18.00 og herefter julefrokost fra 18.00-21.00). 

3. februar (incl. forpagtningsaftale). 

7. april (incl. regnskab og forberedelse af generalforsamling). 

9. juni  

Generalforsamling 

XX maj (Generalforsamling)  

 


